1.

o2 233} 2 FPAPAP ABCD 9] E|9] Zol+ 32em otk
BC =9cm ¢, CD 9] Zo|& F3}toizt,

A D

~-9cm-~



2. & a™Eo] HYPAFAS ABCD A4 LAOD = 100°, /DBC = 30° ¢
o, /OAD 9] 37]& oozt

A D
100°

30°




ohg 1T 2 WHAPEY ABCD oA xy o] LS APl T3
7B

A D

@ 36cm, 16cm @ 18cm, 16cm @ 16cm, 36cm

@ 36cm, 32cm ® 16cm, 18cm



DC
olo

ko)

£ 797} 22 nABCD ol A AB = DC,
BC o7 0ABCD & HaAHAd e
b ggolth ¥l o] Sol2 A &

2] g2 AL B

D
g

S olN >>‘
o ot H

izt AC & Z1o1E W thZhd AC &= 4H2H ADC o 42t
CBA 9] 3&H&o] "t}

AB=( ®)©°]a,AD=( @ )o|B=&

AADC = ACBA ( ® &%)

/BAC = /DCA, /DAC = /BCA( @ )

watA] F o] tiwie] ZH2 (® )otEE nABCD & H YAt
Hag ol

ofl

® CD @ CB
® SSs @ AB =DC,AD =BC

G Mal



5. t& 1¥elH A0 = 7.D0 = 59 u, DABCD 7} BAAHAG o]
5% S Sk x4y 9] RS Fotodet




6. Th= AFEClA &,y o B v E 77 22? (2, AB//DC)

_-1llcm- o

@® 11,65° @ 7,65° ® 115°,11

@ 115°,7 ® 11,115°



7. o2 HIYPAPET ABCD 9|4 A0BC 2] H©]7} 30 cm? ¥ W), cABCD
o] ylol=?

A D

@ 90cm? @ 100cm? @ 110 cm?

@ 120 cm? ® 130 cm?



8.

oS O 28 gAY ABCD HE Q] g A P o] tis}te]
oABCD 9] Yo7} 84cm? & o, AABP + ACDP 9] 3122

A

D

® 36cm?

@ 38cm?

@ 42cm?

@ 50cm? B 54cm?






10.

o WA 4
Zolth. o ¢rell Eold w2 Ik 220
A D
B C
HaPAE ABCDofl 2 Bet A DE ©] ¥ AABD ¢} ACDB
ofl A
(ABD = /CDB (7)) ---Q
/ADB = /CBD (%7}) ---©
CR R C)

-
@

. AB—CD, AD =BC

©cll ¢4l AABD = ACDB (ASA

D AB ® BC ® BD




11, the-2 BAPAGA e o] 2717} 247 2k & 59
Zolth. o oo Sol 2 qure W Al sty

D

B C

HPAHRF ABCD Ol H BeH 4 DE o]oH
AABD ¢} ACDB ]| A]

AB=CD---O

-]

BD&= 3% ---©®

@, ©, ©®° 2514 AABD = ACDB (SSS 3¥)

~/A=.,/B=]  ]-©

® CB, /C @ BD, «C ® AB, /D

@ CD. /D ® CB. /D

D



(e}
A& ol&

T

his

o

st oEFGH 7F

<]

Sk
o] ofm

a

T
N o
. .. N
ay A W
o N N o
- -~ B NI~ o
o o E Ay
R S !

w0 2 e < o =
mﬂu % _nm E me _qmo m

~— ~ 1_
of °of o %
ﬂHU m mﬁu ﬂﬂ o m o_‘_
SEiEZ| T =TT 2
mweoyomogp o M Mm W %
—

m 7F mum 7G X :
Mg /Y| S
404 E O 0 0




13. th2-2 uHER ABCD 9] Zt He| 542 ¢
A5t pEFGH & WEQIH. (E 9 37|15
F-stofet.




14. e 139 0ABCD = AB = 6em , AD = 8cm @] FaPAHF 0] 11
DF &= /D 9] o] 584, AELDF o]t} o] uff, EF ¢] Zdo]&?

//8Cm‘\\
60511/
|
\
@ 2cm @ 2.5cm ® 3cm

@ 3.5cm B 4cm

)



15.

th-g 19 WHAFHE ABCD oA /B 9|
o5#417 CD o A47te] 2H S E 2
17, AB = 8cm, DE = 3cm ¢ 1f, BC 2]
1

Qe -



16.

the 199 DABCD & At o]
/ABC = 65°, AD = DF = 10cm ¥ U,
/AEB 9] 37]&7?

@ 57° @ 57.5° ® 60°

@ 62.5° B 65°




17. HPAPHF ABCD of|A A 9} /B 9] 3719] A
H7}8: 7 A o, £C ©] A7|E FoFH?

® 100° @ 96° ® 92°
@ 84° 3 80°



18.

oS T8y e HPAPETP ABCD A AD =8, AO =5, BD = 12
A, AOAD 9] Ed¢] Ao]=?

A--" " ""°~D

-

B C

@D 15 ® 16 3 17 @ 18 3 19



19. o2 133} Zo] /B = 65°2 oABCD 7} oAt o] H] &
o, /A 4+ /CE F5toizt).

=
=

2



AP ABCD el AT, CF &= 27} /A, /C 9] ]

t}. oAECF 7}

Apgel =)

g

R

fife)
wmo

Bo

o] fi7e] 21717} 247t e,

&

=
_I‘/V\

®



21. o 199 BPAPEY ABCD o4 AD //EF , AB//HG & . ¢

o gre?

@D 82° ® 86° 3 90° @ 92° B 98°






23.

Hol7} 32 91 WYAPAF ABCD A AD ¢} BC 9] &
M, N o]z} & ufj, AANM 9] Y o]& F5}oizt.

M D




24. oS 1Ho|A oABCD-2 Ho]71100 91 HaiAtHEdE ot ADCP = 20
A o, AABP ¢] Yol& +stofzt

A




25.

oH2 BPAPE Y ABCD ¢ EFGH £ $Hsolth, HPAHHE ABCD
o] AT B2 Holrt 24em® U W, HAPHE EFGH ©] 443

n10] Yol g Fafolat,

A D E H




26.

the 181} Zro] WaiAFEE ABCD © U
Hol gt H P & & W, AABP = 32cm?,
ABCP = 28cm?, AADP = 24cm? ©]t}.
ACDP 9] o] & F5tolzt,

Qe e



o




28. thS WHHAIHAFP ABCD oA =0]7} 6] ED = 8, BC = 12 uj,
A 2ol WolE Fohoet,




[7}4] oABCD 9|4 AB = DC, AD =
[2&][_1 ]/DC. AD//BC

[_Z_toﬂ] ] Ag;ﬁ cE o]onq

AABC ¢} ACDA 9| A

AB=DC (7}1&) @

AD = H3) -0

e e

A, ©, ®°l ¢ oHH AABC =aCDA (2 |8%)
/BAC = /DCA °|B 2

[ 1 ]/DC--®

/ACB=| b Jolm®

AD//BC---®

®, @l 94 DABCD = BaAPA P o]t}

D 1 :AB ® v :BC ® t: AC

@ = : SAS ® m: /CAD




30.

Uh= &2 A4 ABCD 7t 3
PR He s sh=a, b O &
a+ b9 gk Fotolt.

s
=¥

A”_,—3a+2»\ D
b+2 )
B\“‘Ga—7“’ ~C



31. the 1% 2L DABCD 7 Bl de] HES Sh x y3he

747} Fatolat,
A/,,———12——~ D
y’/ [a‘: 1
\ /
B =~ yp-g-----7C
Hix=



32.

2 19 0] HPAPAFABCD ©f| A A ¢ A _F D

(C 9] o] FEA B
E, F 2ty & of, of-2

® AB=DF
® AF=CE

® /AEC = /BAD

@ /BEA = /DFC

@ AE =CF



o3 273 Zo] HYPAPHEP ABCD 9 &= A

HAH A, C oA A4 B, D o Hg =4

ol S 747t E, F et & S % 0AECF

7t YA o] Bl= 202 P dure

22 ?

@ AE//CF, AF//CE @ AE =CF, AF =CE
® AE = CF, AE//CF @ AE//CF

® AF = CF, AF//CF



34.

cm




35.

AB = 100m<! HIAIHYE ABCD & 4 P
L AJA B 7 % 5me £E2, A Q
= 7mo £EE C o)A D £ o]Fstal gt
PFAEETI42F Q7 HCEE
TRtthH oAPCQ 7} BajAPH o] B= A2
Q7F&ETe A 2 = 33U

D 5 % ? 8 % B 10x @12 %




